	108. óra	04.06
	Tizedestörtek egyszerűsítése, bővítése

Nézzétek meg az alábbi videókat a jelzett időpontig, de akár tovább is nézhetitek. (A Ctrl billentyű lenyomása mellett kattintsatok a kiemelt sorokra.)
https://www.youtube.com/watch?v=SdTX_ewOryM
4:57-ig
https://www.youtube.com/watch?v=brfcYQYhVPI
8:11-ig
A videók alapján oldjátok meg a tankönyvetek 190. oldalán lévő feladatokból a következőket:
18/a,b
19/a,b
20/a-c
21/a-c
22/
23/a-c
A feladatok megoldását a dokumentum végén ellenőrizhetitek.
Ha kérdésetek van, tegyétek fel a zelena.dvtk@gmail.com címen, vagy keressetek skype-on (zelena.dvtk néven találtok meg.)
[bookmark: _GoBack]Házi feladat: a 190. oldalon meg nem oldott feladatok. A házi feladatokat a szokásos helyen tudjátok ellenőrini.


18/
4,8=4,8000=4,800000000000
15,90=15,900=15,9000
19/
5,600=5,60=5,6
15,000=15,0=15
20/
0,60>0,06
0,50=0,50
0,12>0,10
21/
0,600>0,059
0,320>0,129
0,050<0,072
22/
0,200; 0,202; 2,020; 2,220; 20,200; 20,020; 2,002; 202,200
0,2<0,202<2,002<2,02<2,22<20,02<20,2<202,2
23/
0,030<□<0,040	□={0,031; 0,035; 0,036789}
0,210<□<0,220	□={0,215; 0,218; 0,21845}
3,0080<□<3,0100	□={3,0087; 3,009; 3,0092}
